
《15.2.3 整数指数幂》习题

一、基础知识

1.计算：
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（1）-22=               （2）(-2)2=          （3）(-2) 0=          

（4）20=              ( 5）2 -3=            ( 6）(-2) -3=         
2.计算

 (1) (x3y-2)2                   （2）x2y-2 ·(x-2y)3                (3)(3x2y-2) 2 ÷(x-2y)3

（4）（a2b－3）－2（a－2b3）2
（5）（x－5y－2z－3）2              （6）（5m－2n3）－3（－mn－2）－2
3. 填空
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用分数表示为_________，它等于
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用分数表示为_________，它等于
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（2）用科学计数法表示下列各数：

0．000 04=                      -0. 034=                

0.000 000 45=                    0. 003 009=                 

4.计算

(1) (3×10-8)×(4×103)        (2) (2×10-3)2÷(10-3)3

二、能力提高题

1．若m,n为正整数,则下列各式错误的是（   ）
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2.下列计算正确的是(     )
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4.已知
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5.计算:
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6.计算:
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7.化简:
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8.已知:
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9.已知:
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10.计算:
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(7)已知:
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